



Župnijska Oznanila Trnja in Zagorja



1. Nedelja med letom

28.7.2024

Leto XXII., 30 (1180)



Tedaj je Jezus vzel hlebe,
se zahvalil in jih
razdélil med sedeče.

Prav tako je razdélil tudi ribe,
kolikor so jih hoteli.

Ko so se najedli,
je rekel svojim učencem:
»Poberite koščke, ki so ostali,
da kaj ne bo šlo v izgubo.«
Pobrali so jih torej in napolnili
dvanajst košar s koščki,
ki so od petih ječmenovih
hlebov ostali tistim, ki so jedli.

Ko so ljudje videli,
da je stóril znamenje,
so govorili:

»Ta je resnično prerok,
ki mora priti na svet.«

(Jn 6,11–14)

DAJMO JEZUSU NA RAZPOLAGO TO, KAR IMAMO

Današnji evangeljski odlomek nas pripelje do tega, naj ne odvrnemo pogleda od tistega Jezusa, ki je prejšnjo nedeljo v Markovem evangeliju, potem ko je videl veliko množico, imel sočutje z njimi (prim. Mr 6,34). Tudi ta deček s petimi hlebi je razumel to sočutje in je rekel: »Ubogi ljudje ... Jaz imam tole.« Sočutje ga je pripeljalo do tega, da je ponudil to, kar je imel. Danes nam Janez ponovno pokaže Jezusa, ki je pozoren do osnovnih potreb ljudi. Dogodek izhaja namreč iz konkretnega dejstva, kajti ljudje so lačni in Jezus vključi svoje učence, da bi bila ta lakota potešena. To je konkretno dejstvo. Množicam Jezus ni dal samo tega, ponudil jim je svojo Besedo, svojo tolažbo, svoje zveličanje in končno svoje življenje, ampak jim je seveda dal tudi to, da je poskrbel za telesno hrano. In mi, njegovi učenci, se ne moremo pretvarjati, da to ni nič. Samo če bomo prisluhnili najpreprostejšim zahtevam ljudi in jim bili ob strani pri njihovih konkretnih bivanjskih situacijah, nam bodo prisluhnili, ko bomo govorili o višjih vrednotah.

Božja ljubezen do človeštva, ki je lačno kruha, svobode, pravičnosti, miru in predvsem njegove božanske milosti, nikoli ne preneha. Jezus tudi danes nasičuje, postaja živo navzoč in tolažeč, to pa stori po nas. Zato nas evangelij vabi, naj bomo pripravljeni in dejavni, kot tisti deček, ki je opazil, da ima pet hlebov, in je rekel: »Jaz imam to,

ti pa boš videl ...«

Pred krikom lakote, vsakovrstne lakote današnjega časa, tolikih bratov in sester po vseh predelih sveta, ne smemo ostati le oddaljeni in nepremični opazovalci. Oznanilo Kristusa, kruha večnega življenja, zahteva velikodušno prizadevanje za solidarnost do revnih, slabotnih, zadnjih, nezaščitenih. To dejanje bližine ter dejavne ljubezni je najboljše preverjanje kvalitete naše vere, in sicer tako na osebni ravni kot na nivoju vse skupnosti.

Svete maše:

17. NEDELJA MED LETOM 28.7. Sv. Viktor I., papež	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +i starši Rebec in +organist Ivan, Trnje 73 10,30 Za vse župljane obeh župnij
Ponedeljek 29.7. Sv.Marta, Marija in Lazar	Palčje	20h +i Grl, Palčje 55
Torek 30.7. Sv. Peter Krizolog	Klenik	20h V čast Materi Božji za zdravje, Klenik 39
Sreda 31.7. Sv. Ignacij Lajolski	<i>Zagorje</i>	20h +Marija in vsi +i Vadnjal, Zagorje 72
Četrtek 1.8. Sv. Alfonz M. Ligvarij	Juršče <i>Zagorje</i>	19h +Jernej Zadel, Juršče 52, 1. obletnica 20h <i>Molitvena ura za duhovne poklice</i>
I. Petek 2.8. Sv.Evzebij –Porfciun.	Trnje <i>Zagorje</i>	18,30 +Ivan Smrdelj, Trnje 94, obletna 20h + <i>Franč Zadel, Zagorje 59</i>
I. Sobota 3.8. Sv.Avguštin Kazotič	<i>Zagorje</i>	19h + <i>Francka Kruh, dar. Drskovče 1/b</i>
I. NEDELJA MED LETOM 4.8. Sv.Janez M. Vianney	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Janko Ženko, dar. Slavec Trnje 10,30 Za vse župljane obeh župnij

- **NEDELJA STARIH STARŠEV IN OSTARELIH** je danes. Skušajmo jim pripraviti kako veselje ali presenečenje. Ne pozabimo tudi zmoliti kak Očenaš zanje!

- **PRVI PETEK IN SOBOTA** sta v tem tednu. Vabim vas k sv. maši in zadostilnemu sv. obhajilu. Za **spoved** bom na razpolago pol ure pred mašo v Trnju in Zagorju. - **BOLNIKE IN OSTARELE** bom obiskoval in obhajal v petek dopoldne. Če še kdo želi, da pridem k njemu in mu prinesem Jezusa, naj mi sporoči do četrтка zvečer.

- **PORCIUNKULA** je v petek, 2.8. Na ta dan lahko prejmemo odpustek zase ali ga darujemo za duše v vicah. Popolni odpustek prejmemo pod naslednjimi pogoji: da se spovemo svojih grehov v osmini prej ali potem in nismo navezani na noben niti mali greh, prejmemo pobožno sv. obhajilo, obiščemo cerkev in molimo vero in očenaš, ter še en očenaš in zdravamarijo po namenu sv. očeta. Če manjka kateri od teh pogojev, je odpustek nepopoln. Odpustek nam ne odpusti grehov, ampak časne kazni za grehe, ki ostanejo tudi potem, ko smo se greha že spovedali. Za te kazni moramo zadostiti ali že v tem življenju z molitvijo, dobrimi deli usmiljenja, vdanim prenašanjem trpljenja, ali s trpljenjem v vicah. Popolni odpustek nam odpusti vse kazni za greh, delni odpustek pa del teh kazni.

- **MARIJA SNEŽNA – ZA OBLJUBLJENI PRAZNIK** bo naslednji ponedeljek, **5.8.** Sv. maše v Slavini bodo: **ob 7,30** mašuje domači župnik, **ob 10h** novomašnik g. Mel Kovic **ob 18h** g. Bogdan Vidmar. Podrobnejši spored si preberite na plakatu v cerkvi na oglasni deski.

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Trnje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,
Zagorje 113, 6257 Pivka,
GSM 041/377-223 in www.tzr.rkc.si